
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAl-MG: 

ATA DA 4' REUNIÃO DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, NOMEADA 
PELA PORTARIA 3.255/2015, REALIZADA NA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 17' 
LEGISLATURA, EM 4 DE AGOSTO DE 2015, NO PLENÁRIO VEREADOR GERALDO 
MELGAÇO DE ABREU. 	  

Presidência: Vereador Eugênio Ferreira. Abertura: 13h19min. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos membros da Comissão os Vereadores Adilson da Saúde (PR), Edimilton Andrade (PSD), 
Eugênio Ferreira (PMDB), Petrônio Nego Rocha (PSL) e Zé Goiás (PSDB). De acordo com a lista de 
inscrição de oradores foram inscritos os Vereadores Dorinha Melgaço e Ilton Campos. Constatada a 
presença de quorum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião e informou aos 
Senhores Vereadores que como o GDF não encaminhou os documentos solicitados pela CPI marcou 
uma reunião com o Promotor de Justiça, Dr. Luiz Gustavo, para esta data às 17h00min com o fim de 
comunica-lo da ausência de informações por parte do GDF. Prosseguindo o Senhor Presidente 
submeteu a votação os requerimentos apresentados pelo Vereador Edimilton Andrade requerendo a 
oitiva perante esta CPI das seguintes testemunhas: 1)Senhora Maria Eunice da Silva Camargos, 
aprovado por quatro votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Petrônio Nego Rocha; 2) José 
Eugênio Sena Souto, aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum contrário; 3) Adelson Pinto de 
Carvalho, aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum contrário; 4) Umarques da Silva Couto, 
aprovado por quatro votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Petrônio Nego Rocha; 5) 
Kidney Joanes Alvim Maciel, aprovado por três votos favoráveis e dois votos contrários dos 
Vereadores Petrônio Nego Rocha e Adilson da Saúde; 6) Romaly Braga de Oliveira Vasconcelos, 
rejeitado por quatro votos contrários e um voto favorável do Vereador Edimilton Andrade; e 7) 
Adelson José da Silva, aprovado por quatro votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Petrônio 
Nego Rocha. O Vereador Edimilton Andrade requereu a convocação da investigada Andréa de Fátima 
Machado Adjuto, aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. O Vereador Edimilton 
Andrade requereu que fosse oficiado o Prefeito Delvito Alves solicitando informações acerca do 
ressarcimento realizado e comprovante contendo cópia ou certidão de inteiro teor, constando valores 
devolvidos e se não devolvidos apresentar as devidas justificativas, conforme publicação n.° 216 do 
Diário Oficial do Distrito Federal, página 29, de 16 de outubro de 2013, que a servidora Andréa de 
Fátima Machado Adjuto deveria realizar o ressarcimento mensal à origem da remuneração e encargos 
sociais da servidora. Aprovado por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. O Vereador 
Edimilton Andrade usou da palavra para dizer que o GDF não enviou as informações, logo entende 
que ele esta ganhando tempo para produzir documentos e reclamou novamente sobre a constituição da 
CPI com relação a disparidade de vereador da oposição e situação, alegando que o Presidente da Casa 
foi inconsequente e só editou a portaria porque a Vereadora Dorinha Melgaço pressionou e que o 
Presidente tem demonstrado perseguição e desrespeito aos Vereadores. O Vereador Ilton Campos usou 
da palavra para dizer que a Comissão deve organizar a oitiva das testemunhas para agilizar os 
trabalhos da CPI. O Vereador Zé Goiás agradece a todos e disse que ficou satisfeito com o andar 
pacífico da reunião de hoje. O Senhor Presidente submeteu a votação a impetração do mandado de 
segurança em desfavor do GDF, pela inercia do envio dos documentos a esta Casa, aprovado por 
unanimidade. O Senhor Presidente esclareceu que no dia 13 de agosto serão ouvidos Umarques, 
Kidney e Adelson José e no dia 14 de agosto serão ouvidos Maria Eunice, José Eugênio e Adelson 
Pinto. Nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente convocou os membros da Comissão para as 
5li e 68  reunião da CPI, a realizar-se nos dias 13 e 14 de agosto, ambas as 13 horas e prosseguindo 
suspendeu a reunião pelo prazo suficiente a lavratura desta ata, que após lida e achada em 
conformidade ,será assinada selo Pretidente e pelos demais membros da Comissão. Ass.: Vereador 
Eug 	ira 	 ), Presidente. Vereador Adilson da Saúde 
INSITOE7 	 Relator. 	Vereador 	Edimilton 	Andrade 

Membro. Vereador Petrônio Nego Rocha 
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Membro. 	Vereador 	Zé 
	

Goiás 
Membro. 	  
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